

ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

№ 181 (9629), ВТОРНИК 2 АВГУСТА 1955 г.

Цена 20 коп.

Телеграммы товарищам К. Ворошилову, Н. Булганину и В. Молотову от господ Теодора Кернера, Юлиуса Рааба и Леопольда Фигля в связи с вступлением в силу Государственного Договора о восстановлении независимой и демократической Австрии (1 стр.).

Приказ Министра Обороны Союза ССР (1 стр.). Письмо Президиума Верховного Совета Узбекской ССР, Совета Министров Узбекской ССР и ЦК Компартии Узбекистана ко всем колхозникам и колхозницам, рабочим и работницам совхозов,

МТС, ко всем специалистам сельского и водного хозяйства Узбекской ССР (1—2 стр.).

М. Изотов. — Предприятиям мясной и молочной промышленности — квалифицированные кадры (3 стр.).

ФЕЛЬЕТОН. В. Михайлов. — Бубновая дама хлопочет (3 стр.).

Открытие V Всемирного фестиваля молодежи в Варшаве (4 стр.).

Прием в посольстве СССР в Белграде (4 стр.). Югославские журналисты в Ташкенте (4 стр.).

ТЕЛЕГРАММА

ИЗ ВЕНЫ, 30 июля 1955 г.

Его Превосходительству господину Маршалу КЛИМЕНТУ ВОРОШИЛОВУ — Председателю Президиума Верховного Совета СССР

МОСКВА.

Прошу Вас принять заверения в искренней благодарности, как моей лично, так и австрийского народа, за Ваши лично дружеские поздравления, а также поздравления Президиума Верховного Совета СССР, переданные по случаю вступления в силу Австрийского Государственного Договора.

Пользуюсь случаем, чтобы выразить наилучшие пожелания благополучия Вашему Превосходительству и членам Президиума Верховного Совета СССР, а также процветания народам Союза Советских Социалистических Республик.

Федеральный Президент Теодор КЕРНЕР.

ТЕЛЕГРАММА

ИЗ ВЕНЫ, 29 июля 1955 г.

Его Превосходительству г-ну Председателю Совета Министров Союза Советских Социалистических Республик Маршалу Н. А. БУЛГАНИНУ

МОСКВА.

Для меня является искренней потребностью выразить Вам мою глубокую благодарность за направленные мне поздравления по случаю вступления в силу Австрийского Государственного Договора.

Я твердо убежден, что восстановление суверенитета Австрии не только углубит существующие между нашими странами хорошие взаимоотношения, но также будет служить делу сохранения мира в Европе.

Юлиус РААБ.

Вена, 29 июля 1955 г.

ТЕЛЕГРАММА

ИЗ ВЕНЫ, 29 июля 1955 г.

Его Превосходительству господину Вячеславу М. МОЛОТОВУ — Министру Иностранных Дел СССР

МОСКВА.

Прошу Вас, господин Министр, принять мою искреннюю благодарность, а также благодарность австрийского народа за переданные мне столь сердечные пожелания по случаю вступления в силу Австрийского Государственного Договора.

Я убежден, что свободная Австрия внесет значительный вклад в дело обеспечения мира в Европе.

Леопольд ФИГЛЬ.

ПИСЬМО

Президиума Верховного Совета Узбекской ССР, Совета Министров Узбекской ССР и ЦК Компартии Узбекистана

ко всем колхозникам и колхозницам, рабочим и работницам совхозов, МТС, ко всем специалистам сельского и водного хозяйства Узбекской ССР

Дорогие товарищи!

Весь советский народ в эти дни с глубочайшим вниманием изучает постановления июльского Пленума Центрального Комитета КПСС. Рабочие, колхозники, интеллигенция с величайшим удовлетворением восприняли исторические решения Пленума, в которых подымаются итоги работы социалистической индустрии и выдвигаются новые большие задачи в области дальнейшего развития промышленности и других отраслей народного хозяйства СССР. Единственно одобряя исторические постановления июльского Пленума ЦК КПСС, советские люди развертывают всенародное социалистическое соревнование в честь XX съезда Коммунистической партии Советского Союза, с каждым днем наращивают темпы промышленного и сельскохозяйственного производства.

Пленум ЦК КПСС, обсудив вопрос об итогах весеннего сева, ухода за посевами, проведения уборки урожая и обеспечении выполнения плана заготовок сельскохозяйственных продуктов, отметил, что «В настоящее время важнейшая задача партийных организаций, советских и сельскохозяйственных органов, колхозов, МТС и совхозов состоит в том, чтобы образцово провести уход за посевами, своевременно и без потерь убрать урожай, досрочно выполнить план заготовок и закупки сельскохозяйственных продуктов, сполна засыпать семенные фонды, в достатке обеспечить животноводство нормами, добиться новых успехов в укреплении общественного хозяйства колхозов и на этой основе повысить денежную и натуральную оплату труда и материальное благосостояние колхозников».

Создала огромное значение поставленных партийной задачей, колхозники, работники МТС и совхозов нашей великой социалистической Родины мобилизуют все силы на успешное проведение неотложных сельскохозяйственных работ.

Как боевую программу действий восприняли решения июльского Пленума ЦК КПСС и труженики социалистических земель Узбекистана. Многие хлопководские колхозы нашей республики благодаря самоотверженному труду колхозников, колхозниц и механизаторов, правильно выполненным агротехническим приемам и высококачественному проведению обработки хлопчатника накаливают хороший урожай. В передовых сельхозартелях и совхозах не свернуты полевые работы, наоборот, они еще более усилились.

Но у нас с вами, товарищи, нет никаких оснований для самоуспокоения и благодушия, так как состояние значительной части посевов хлопчатника внушает большую тревогу за судьбу урожая. Эта весна была обещанной. Из-за неблагоприятных погодных условий хлопчатник пришлось пересевать, в ряде мест посевы оказались изрежанными. Не все руководители областей, районов, колхозов, совхозов и МТС, не все колхозники, рабочие совхозов сделали правильные выводы из сложившейся обстановки. В результате того, что не были обеспечены своевременная и высококачественная культивация, окурка, поливы и подкормки хлопчатника, на многих площадях растения отстают в развитии. Положение осложняется тем, что в ряде мест хлопчатник заражен сельхозвредителями, особенно паутинным клещиком, который нанес и нанесет серьезный ущерб урожаю.

А вы, дорогие товарищи, знаете, что наша республика в течение ряда лет не выполняла государственного плана хлопкозаготовок. В этом году, когда весь наш героический советский народ в расцвете своих творческих сил идет навстречу XX съезду КПСС, наш долг — догнать колхозников Узбекистана — сделать все для того, чтобы в текущем году перевыполнить государственный план хлопкозаготовок. Для этого имеются все условия и возможности. Мы можем в оставшиеся до уборки урожая время исправить положение дел, подтянуть отстающий в развитии хлопчатник и накормить такой урожай, какой необходим для выполнения плана и социалистических обязательств по сдаче хлопка государству.

Для этого необходимо упорно, напряженно, не покладая рук работать на полях в течение всего августа. Август — решающий месяц борьбы за высокий урожай хлопка!

В августе, как и в июле, если хорошо поработать, то плохой хлопчатник можно сделать хорошим, а если прекратить работу, то и хороший урожай можно сделать

плохим, потерять накопленные плодоявления. Сейчас, когда как никогда высока температура воздуха, когда требуется тщательный уход за хлопчатником, особенно разумное использование поливной воды, нельзя равнодушно проходить мимо фактов безответственного отношения к обработке хлопчатника. Судьба урожая в наших руках. Самоотверженный труд каждого колхозника, тракториста, рабочего совхоза над хлопчатником в августе — вот единственный путь получения высокого урожая.

Президиум Верховного Совета Узбекской ССР, Совет Министров Узбекской ССР, Центральный Комитет Компартии Узбекистана поэтому решил обратиться к колхозникам и колхозницам, к рабочим и работницам совхозов и МТС, ко всем специалистам сельского и водного хозяйства республики с этим письмом и призвать всех хлопководов к напряженному труду на полях в августе — самым решающим в условиях этого года месяце борьбы за повышение урожая.

Для советских людей интересы Родины всегда были, есть и будут превыше всего. Борьба за хлопок — наше кровное дело. Вот почему надо самоотверженно работать на полях в августе, чтобы наверстать упущенное, ликвидировать отставание в развитии хлопчатника, накопить богатый урожай. Этого ждут от нас партия, правительство, народ. Сделаем август месяцем напряженной, кропотливой, упорной работы на полях!

Выполнять обязательства, принятые республикой в ноябре 1954 года на Ташкентском совещании работников хлопководства, можно только при условии, если все области, районы, колхозы, совхозы и МТС будут сейчас с полным напряжением сил, безуставно бороться за накопление высокого урожая.

Но в республике есть области, районы, колхозы, совхозы, МТС, где этого напряжения не чувствуется, где повторяются ошибки прошлых лет, где нет политической тревоги за судьбу урожая.

Товарищи колхозники, механизаторы, рабочие совхозов, специалисты сельского хозяйства Кара-Калпакки, Хорезмской, Самаркандской и Бухарской областей! Вы особенно остали с обработкой хлопчатника. У вас есть все условия для того, чтобы наверстать упущенное, выполнять вытесненные обязательства. У вас много механизмов, достаточно людских резервов. Чего вам не хватает? Вам не хватает организованности в труде, умелого использования машин, поливной воды, творческого подхода к обработке каждого отдельного участка хлопчатника. У вас не мобилизованы все людские резервы на обработку посевов, не создана такая обстановка, при которой каждый колхозник и рабочий совхоза, каждый механизатор выполнял бы дневные нормы выработки.

Республика ждет от вас принятия энергичных, решительных мер к преодолению отставания в развитии хлопчатника. Руководители Кара-Калпакки, Хорезмской, Бухарской, Самаркандской областей и всех районов, колхозов, совхозов и МТС, оставшихся с обработкой хлопчатника, должны постоянно помнить о том, что за них возлагается особая ответственность за успешное выполнение принятых республикой обязательств. Ни в одной области, ни в одном районе, ни в одном колхозе, ни в одном совхозе, ни в одной МТС Узбекистана не может быть сейчас человека, стоящего в стороне от всенародной борьбы за хлопок.

Президиум Верховного Совета Узбекской ССР, Совет Министров Узбекской ССР и ЦК Компартии Узбекистана считают, что надо, не медля ни одного дня, принять все необходимые меры для исправления положения с обработкой хлопчатника и призывают к этому всех колхозников и колхозниц, рабочих совхозов и МТС, специалистов сельского хозяйства, всех коммунистов и комсомольцев, весь партийно-советский, колхозный и совхозный актив.

Что нужно сейчас сделать для того, чтобы ликвидировать отставание в уходе за хлопчатником и резко поднять накопление урожая?

Одной из решающих задач ухода за хлопчатником является организация полевых работ.

(Окончание на 2-й стр.).

Стремление к миру — самое горячее стремление всех народов

Народы всех стран с удовлетворением отмечают результаты своих многолетних усилий, направленных на укрепление мира и международной безопасности. Их неустанная борьба за мир принесла свои первые плоды: никто не может отрицать того, что сейчас наметилось известное ослабление международной напряженности.

Зародившееся семь лет тому назад по инициативе группы передовых общественных и культурных деятелей движение сторонников мира выросло в могучую силу, с которой вынуждены считаться правительства и парламенты, политические деятели и руководители государств.

Движение сторонников мира внесло осязаемый вклад в дело устранения угрозы войны. Оно провело такие крупнейшие международные кампании, как сбор подписей под Стокгольмским Воззванием о запрещении атомного оружия (1950 год) и Обращением о заключении Пакта мира между пятью великими державами (1951 год), которые поддержало свыше миллиарда людей. Оно организовало всемирную кампанию в пользу переговоров по урегулированию спорных международных вопросов (1953 год) и другие. Борьба народов за мир имела серьезное значение в деле прекращения войны в Корее и Индо-Китае.

Состоявшаяся в июне Всемирная Ассамблея Мира явилась мощной демонстрацией несокрушимой воли миллионов и миллионов людей отстоять великое дело мира. Она наглядно показала, что стремление к миру — самое горячее стремление всех народов.

Требования сторонников мира ясны и конкретны: отказаться от проведения политики силы и создания военных блоков, прекратить гонку вооружений, предотвратить грозную опасность атомной войны. Миродобные народы требуют обеспечения безопасности всех европейских государств, тесного экономического и культурного сотрудничества между всеми странами, воссоединения Германии как миролюбивого, демократического государства, которое останется бы вне всяких военных коалиций, ослабления напряженности на Дальнем Востоке и мирного урегулирования назревших международных проблем в этой части земного шара.

Проводимая Советским Союзом, Китайской Народной Республикой, странами народной демократии и другими миролюбивыми государствами внешняя политика отвечает этим требованиям народов и пользуется их твердой поддержкой. Борьба народов за мир привела к известному ослаблению напряженности в международных отношениях и создала условия, благоприятные для урегулирования нерешенных международных проблем.

Состоявшаяся в июле Женевская сессия глав правительств четырех держав, за работой которой с огромным вниманием следили все народы мира, знаменовала собой важный поворот в отношениях между государствами Запада и Востока. На этом Совещании главы правительств четырех держав как на официальных заседаниях, так и во время неофициальных встреч установили между собой личные контакты, обменялись мнениями по важнейшим вопросам международного положения. Миродобные народы с удовлетворением отмечают, что главной чертой этого Совещания была дух сотрудничества и взаимопонимания. Все, кому дороги мир и безопасность, приветствовали положительные результаты Женевского совещания, положившего начало установлению доверия между государствами, независимо от их политического и общественного строя.

Обсуждавшиеся на Женевском совещании вопросы повернутся дальнейшему рассмотрению на совещании министров иностранных дел четырех держав в октябре. Народы настойчиво требуют, чтобы на предстоящем совещании министров иностранных дел был сделан дальнейший шаг по пути урегулирования нерешенных международных вопросов.

Итоги Совещания глав правительств четырех держав воодушевляли сторонников мира на усиление борьбы за светлое и правое дело. В городах и селах Франции, Италии, Англии и других стран проходят многочисленные митинги и собрания, где борются за мир наметают меры, с помощью которых можно было бы покончить с «холодной войной». «Стремление к миру», — подчеркивает американская газета «Нью-Йорк геральд трибюн», — это сильнейшая страсть в современной Америке. О желании американского народа укрепить дружественные связи с народами других стран, и в частности с советским народом, свидетельствует теплый прием, который оказывают американские фермеры советской сельскохозяйственной делегации, совершающей поездку по США.

Полное обострение англо-советского, а также народов других стран вызвало сообщение о том, что Н. А. Булганин и

Н. С. Хрущев приняли приглашение британского правительства посетить Англию весной будущего года. Деловые круги, деятели культуры и искусства, общественные и политические деятели стран Запада все активнее выступают за расширение культурных и экономических связей между Западом и Востоком.

Можно не сомневаться в том, что на пути укрепления международного сотрудничества будут достигнуты новые, еще более значительные успехи, если все, от чего это зависит, будут добиваться осуществления мер, направленных на дальнейшее ослабление международной напряженности.

Что касается стран демократического лагеря, то они в эти дни новыми делами подкрепляют свои заявления о стремлении к миру. Приведем конкретный пример. На Женевском совещании Председатель Совета Министров СССР Н. А. Булганин, говоря о проблеме разоружения, указывал, что четыре державы положили бы хорошее начало, если бы они уже теперь согласились демобилизовать свои военные контингенты, выводимые с территории Австрии в связи с заключением Австрийского государственного договора, и соответственно сократили бы численность своих вооруженных сил.

Это предложение не встретило поддержки у трех западных держав, чьи войска находятся на австрийской территории. Тем не менее советское правительство решило провести предложенную им меру в отношении собственных войск, вывешив их из Австрии, показывая тем самым пример остальным трем державам. Министр обороны СССР Г. Жуков приказал вывести до 1 октября все советские войска, расположенные в Австрии, на советскую территорию и досрочно уволить из рядов Советской Армии соответствующее число военнослужащих.

Ближайшее будущее покажет, последуют ли этому примеру правительства США, Франции и Великобритании. Думаем, что такой шаг с их стороны приветствовался бы международной общественностью, тем более, что публиковались сообщения о том, что американские войска на территории Италии выдвигают острое недовольство и обоснованную тревогу у итальянского народа.

С одобрением встретило мировое общественное мнение новые важные предложения, внесенные премьером Государственного совета и министром иностранных дел Китайской Народной Республики Чжоу Энь-лаем на сессии Всекитайского собрания народных представителей.

Советский народ приветствует эти предложения, и в частности предложение правительства КНР о заключении между странами Азии и района Тихого океана, включая и США, Пакта коллективного мира, который заменил бы существующие сейчас военные блоки в этой части земного шара. Советская общественность благоприятно восприняла и весь о том, что китайское правительство в своем стремлении урегулировать мирным путем проблему освобождения Тайваня выразило готовность вступить в переговоры с ответственными местными властями Тайваня в целях разработки соответствующих конкретных шагов.

Все эти мероприятия СССР и КНР дают новый конкретный пример того, как надо на деле проводить политику мира и разрядки международной напряженности. Факты показывают, что народы решительно поддерживают политику тех правительств и руководящих деятелей, которые искренне стремятся к миру и добиваются его укрепления. С волей народа необходимо считаться!

Сила борцов за мир неизмеримо выросла, окрепли их организационные силы и вера в победу их правого дела. Подводя итоги борьбы за ослабление международной напряженности, народы могут гордиться достигнутыми успехами. Но было бы опасно успокаиваться на достигнутом. Нельзя забывать, что агрессивные силы еще не разбиты, они лишь временно отступили, кое-где притаялись и продолжают плести свои коварные интриги. Еще не решена проблема обеспечения коллективной безопасности в Европе: еще не прекращена гонка вооружений; еще не устранена атомная угроза; еще не урегулированы важнейшие международные проблемы, в том числе важнейший для дела мира германский вопрос и ряд проблем Азии и Дальнего Востока.

Борьба за упрочение мира — дело всех народов мира. Она будет тем успешнее, чем организованнее, настойчивее и решительнее будут выступать народы всех стран за великое и светлое дело укрепления мира во всем мире.

(Передала «ПРАВДА» за 1 августа).

Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Белоруссии

МИНСК, 30 июля. (ТАСС). Вчера состоялся пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Белоруссии. Пленум принял решение созвать очеред-

ной XXII съезд КП Белоруссии 10 января 1956 года.

Пленум избрал дополнительно секретарями ЦК КП Белоруссии гг. П. А. Абрамцова и Т. Я. Киселева.

За дальнейший подъем всех отраслей народного хозяйства

Собрание партийного актива Хорезмской области

УРГЕНЧ. (Корр. «Правды Востока»). На собрании актива Хорезмской области партийной организации с докладом об итогах июльского пленума ЦК КПСС выступил секретарь обкома партии т. Рахманов.

На собрании отмечалось, что трудящиеся Хорезмской области, как и весь советский народ, горячо одобряют мудрую внутреннюю и внешнюю политику Коммунистической партии и Советского правительства, генеральную линию партии на преимущественное развитие тяжелой промышленности — основной основы подъема всего народного хозяйства страны, неустанного роста материального и культурного уровня трудящихся.

В выступлениях подчеркивалось, что исторические решения июльского пленума ЦК КПСС вдохновили рабочих, колхозников, всех трудящихся области на борьбу за дальнейший расцвет нашей Родины, за новый мощный подъем социалистического производства, сельского хозяйства, всех отраслей экономики и культуры. Все пиры разрабатывается социалистическое соревнование в честь XX съезда КПСС.

Отметим некоторые успехи, достигнутые в промышленном и сельскохозяйственном производстве, выступавшие сосредоточили главное внимание на задачах, вытекающих из решений пленума ЦК КПСС.

Партийные и советские организации области поверхностно руководят государственной, местной и кооперативной промышленностью, строительством, медленно решают вопросы технического прогресса. Ряд предприятий не выполняет государственных планов, допускает брак, перерасход сырья, материалов.

Поднимались важные вопросы, связанные с повышением культуры производства, улучшением технико-экономических показателей.

Управляющий облагоустройством т. Котов говорил о том, что на предприятиях хлорокислотной промышленности допущено удорожание себестоимости продукции. Это происходит вследствие нарушения правил сбора хлопка, приема заготовительными пунктами влажного, некондиционного сырья, плохого хранения его.

Часто бывает так, — сказал секретарь Ургенчского райкома партии т. Якубов, — что однородные предприятия выпускают одну и ту же продукцию с различной себестоимостью. Например, на Ургенчском ремонтном заводе ремонт трактора и перевозки его на промзону колено для повышения ОДН обходится примерно в 800 рублей. А в МТС района эта же работа делается быстрее и обходится вдвое дешевле.

Как указывалось, обком партии, исполком, облагоустройство не уделяют внимания механизации и электрификации хлорокислотных пунктов, строительству сушильно-очистительных цехов.

На собрании шла речь о крупных недостатках в стиле руководства обкома партии промышленностью.

Секретарь Ургенчского горкома партии т. Сафаров критиковал секретаря обкома партии т. Гайковича и заведующего отделом промышленности областного комитета т. Зюзина, которые мало заботятся о производственной деятельности предприятий, подменяют конкретную помощь мелочной опекой, бумаготворчеством. Промышленный отдел обкома не поднимает коренных вопросов развития промышленности. Здесь больше всего занимается мелкими хозяйственными делами. Особенно этим увлекается заведующий отделом т. Зюзин.

Несамостоятельно выступил на собрании председатель обкома т. Павлова. Она пыталась свалить вину за плохую работу учителей всецело на республиканские организации, оправдывая отставание предприятий, отсюда на отсутствие централизованных фондов сырья и материалов. Тов. Павлова ничего не сказала о том, что предпринимает обкомсовет для использования местных сырьевых ресурсов.

Большое внимание на собрании было уделено вопросам развития сельского хозяйства, особенно ухода за хлопчатником.

В докладе и выступлениях секретаря Бой-Кутырского райкома партии т. Шерданова, председателя Хазараского районкома т. Матчинова, председатели колхоза «Байрамаллар» т. Кима, исполняющего обязанности начальника областного управления сельского хозяйства т. Оратского и других приводились факты, показывающие, что в ряде колхозов допущено значительное отставание в уходе за хлопчатником. Обработка зачастую подменяется многократными поливами, в результате на значительных площадях хлопчатник еще не вступил в стадию дозревания.

В связи с этим особенно подчеркивалась необходимость усиления обработки посевов хлопчатника в августе — решающем месяце накопления и сохранения урожая.

В выступлениях говорилось о необходимости решительно покончить с безответственным отношением ряда руководителей колхозов и МТС к обработке посевов кукурузы и жгута, строительству силосных сооружений и сиюминутному ремонту животноводческих помещений, заготовке кормов для скота.

Участники собрания предъявили серьезные обвинения обкому партии, исполкому, Хивинскому и Ургенчскому районком партии, допустившим срыв плана сева овощных культур и картофеля в специализированных овощных колхозах.

Собрание актива горячо одобрило постановление пленума ЦК КПСС. В принятой резолюции отмечены конкретные мероприятия, направленные на успешное выполнение задач, выдвинутых июльским пленумом ЦК КПСС.



Колхоз имени Молотова, Пахта-Абадского района, Андижанской области, борется за высокий урожай хлопка. Сейчас на всей площади посевов начались ченки. На снимке (слева направо): колхозники Пухтахон Ахмедова, Эаахон Маматулова, Хапархон Суддинова проводят ченки хлопчатника. Фото Ш. Зухридинова.

Почему задерживается выпуск силосорезок

На колхозных полях лишно распустился кукуруза. Не один председатель сельхозартели, удовлетворенно глядя на возмужавшие зеленые массивы, думает: — Ах, и хороша же! Пора бы ее и на силос. Да почему резать, вот беда...

В колхозах уже давно ждут обещанные силосорезки. А их все нет и нет...

А лет силосорезок потому, что с изготовлением их не торопились. По решению Совета Министров Узбекской ССР от 9 июля 1955 года к концу года должна быть выпущена 1000 силосорезок. Сборку и окончательную отделку силосорезок Министерство местной и топливной промышленности республики поручило механическому заводу имени Чакалова и обжаловало 12 предприятий города — индустриальный завод имени Ильича, мастерские строительств № 32 и индустриального техникума и другие — поставить заводу необходимые детали.

Но это решение не выполняется. Руководители завода имени Чакалова, отчаявшись получить от предприятий-поставщиков нужные детали, вынуждены были наладить собственное изготовление рам, транспортеров, покрывшей.

Однако перейти на серийное производство режущих барабанов и других сложных узлов завод не в состоянии. Сейчас здесь идет сборка пяти пробных соломо-силосорезок.

Эти машины, как-нибудь соберем, — говорит директор завода т. Вишняковский. — А вот как дальше быть — неизвестно. В августе и в последующие месяцы придется выпускать силосорезки десятками.

Но и сборка пробных машин задерживается по вине инструментального завода, где директором т. Иванов. Еще в 20 июля инструментальщики должны были сделать 200 ножей для режущих барабанов. Однако ножей нет и по сей день. На заводе не только не приступили к их изготовлению, но по разработали еще и технологию производства.

Но выяс, с какой стороны за эти ножи и братья, — сетует начальник технического отдела завода т. Фракин. И предлагает выписать ножи из... Гомеля.

Завод имени Ильича также к 20 июля должен был представить заводу имени Чакалова 50 комплектов режущих барабанов. Между тем еще не собран ни одного комплекта. Из 35 деталей, потребных для сборки узла РТ-1 соломо-силосорезки РСБ-3.5, дефицитом должно поставить Министерство местной и топливной промышленности УзССР. Но ни одна из этих деталей еще не поступила, а запрос в министерство остался без ответа.

Бубновая дама хлопочет

Домик с небольшим фруктовым садом скромно притулился на тихой тапкентской улице. Уютно выглядящая скамейка и круглый стол, врытые в землю под фруктовыми деревьями. Заманчиво посидеть здесь вночным летним днем под ажурной тенью раскидистых виноградных лоз.

Но и суровая зима тоже привлекает сюда посетителей. Каждый день в любое время года за круглым столом сидят только женщины. Одни с нетерпением, другие безлико поглядывают на скромную пристройку в глубине сада. В их представлении все здесь загадочно и таинственно, вплоть до «избушки на курьих ножках». Однако, в отличие от сказочной, избушка имеет и дверь и окна. За дверью в свои приемные часы дежурит Надежда Павловна Алексина. В комнате лет на черных юбках с зелеными глазами, ни филина, ни летучих мышей. Нет и котелка, в котором варится чортово зелье. «Бубнящий» двадцатого века не любит пышных аксессуаров. Ее орудия производства — колода жирных потребленных карт, ситцевая косынка и загадочный взгляд, пронизывающий и в прошлое, и в будущее.

Девушки, порой подростки, замужние женщины, старики ищут свидания с Надеждой Павловной. Останавливаются иногда перед каменной и нарядные «Победа». Кстати, последнее лишнее доказывает, что далеко не всегда люди, пользующиеся предметами культуры, сами достаточно культурны. Но как раз это обстоятельство и является источником материальных благ скромной пенсионерки Алексинной.

Чего же от нее хотят? Вот мать с дочерью. Они только что прибыли из Кербая. Шесть месяцев назад от дочери обжал муж, Розыкия ни к чему не привели. Женщины решили более верным путем узнать о судьбе близкого человека.

— Что же вам ответила Надежда Павловна? — спрашиваем мы.

— Она говорит: надейтесь. Бубновая дама хлопочет о вашем интересе.

Итак, за 15 рублей картина раскрывается.

НОВЫЙ СЕЗОН В ЧАРТАККОЙ ЗДРАВНИЦЕ

ЧАРТАК (Наманганская обл.), 30 июля. (УзТАГ). После ремонта начала новый сезон бальнеологической лечебницы, созданная на базе чартакских минеральных источников. Теперь здравница в Чартаке обслуживает в полтора раза больше больных, чем в прошлом году. В новом сезоне здесь сдан в эксплуатацию электрофизиотерапевтический кабинет, открыт физиологическая и биохимическая лаборатории.

РЕДАКТОРЫ СТЕНГАЗЕТ ОБМЕНЯЮТСЯ ОПЫТОМ

Куйбышевский райком партии Ташкента провел семинар-совещание редакторов и членов редакций стенных газет предприятий, научно-исследовательских учреждений и вузов.

Для участников семинара были прочтены доклады о роли трудовой печати в пропаганде решений июльского пленума ЦК КПСС, о партийном руководстве трудовой печатью, работе с рабочими активом.

Об опыте организации работы редакционных собраний выступил редактор еженедельной стенной газеты «Прессе и молот» (кузнецко-проектный цех «Ташселмаш») смелый мастер тов. Батанов. К участию в работе привлекаются передовики и новаторы производства. Выпускаются сатирические приложения «Кро-

кодил», листовки-«молнии», проводятся массовые рейды работников. Газета много внимания уделяет освещению социалистического соревнования машиностроителей.

На семинаре в пример ставилась также плодотворная работа стенных газет «Дорожка» (инструментальный цех «Ташселмаш»), «Тепловик» (котельный цех завода «Тапкентсельмаш»), «За механизацию» (ремонтно-механический завод «Средазгидрострой»).

Сейчас в Куйбышевском районе выхит около 350 стенгазет. Лучшие из них были представлены на выставке, организованной для участников семинара в летнем театре парка культуры и отдыха имени Теймана. (УзТАГ).

Реконструированы и технические оснащения цеха Тапкентского, Андижанского, Ферганского, Самаркандского масложиркомбинатов и многих молочных заводов. Выстроены и введены в эксплуатацию Самаркандский, Джизакский, Навоийский масложиркомбинаты, Ходсайский хлебопекарный и другие предприятия мясной и молочной промышленности. Вдвое увеличена холодильная емкость Ташкентского хлебокомбината. Насыщенные в эксплуатацию Термская и Бухарская холодильники с мощными холодильными и энергетическими установками.

Всем этим сложным хозяйством, оснащенным новой техникой, должны управлять специалисты с хорошей теоретической и практической подготовкой. Только в умелых руках новая техника может обеспечить повышение производительности труда и снижение себестоимости продукции.

Предприятиям мясной и молочной промышленности — квалифицированные кадры

Полюский пленум ЦК КПСС отметил, что во многих отраслях промышленности не обеспечено систематическое повышение квалификации специалистов, неудовлетворительно организована их подготовка.

В большой степени это относится и к предприятиям Министерства промышленности мясной и молочной продукции Узбекской ССР.

Широкая сеть заготовительных организаций министерства, сепараторных пунктов, холодильников, механобиоцехов, мясоперерабатывающих предприятий, призванная обеспечивать население республики высококачественными мясными и молочными продуктами, далеко не полностью укомплектована кадрами с необходимым уровнем знаний. Это, бесспорно, не может не отразиться на внедрении новой техники и технологии, на выполнении государственного плана, выработке высококачественной продукции в широком ассортименте.

За последние годы неузнаваемо изменился облик мясных и мясоперерабатывающих предприятий. Прямитивные сепараторные пункты превратились в механизированные молочно-маслодельные заводы. Старые городские бойни преобразовались в мясные комбинаты, оснащенные передовой техникой. Если до 1940 года мясной индустрией республики руководили специалисты с высоким уровнем образования, то сейчас, и из призывных специалистов не все закрывались на работе в Узбекистане. Только в 1953 году половина выходила в другие республики. Некоторые уезжают, даже не отработав положенное время после окончания учебного заведения. Так, например, в прошлом году прибыли и вскоре уехали инженеры-технологи Куйбышев и Ленинград.

Неудовлетворительно подготовлены кадрами вынуждено министерство в минувшем году возбудить ходатайство о создании в Ташкенте зооветеринарного института мясной и молочной промышленности.

«Спортивная слава утрачена»

Под таким заголовком в «Правде Востока» за 2 июля была опубликована статья, вскрывавшая недостатки физкультурно-спортивной работы в Нижне-Чирчикском районе.

Испиком Нижне-Чирчикского райисполкома т. Тайлакову поручено оказывать повседневную практическую помощь комитету физкультуры и спорта и райсовету ДСО «Пахтавор».

Если вам так нужно, я могу нанять работника со стороны и прислать... А бухгалтерские дела в нанманганской конторе обстоят не блестяще. И следовало бы подумать на курсах не только бухгалтеров, подчиненных т. Найсбергу.

Даже некоторые руководители главных управлений равнодушно относятся к подготовке специалистов. Так, предприятия Главного управления «Узгидрострой» (начальник т. Ульченко) на курсы по повышению квалификации механиков холодильных установок направляли... каменилов, слесарей, учеников, не работавших на холодильных установках. На курсы по повышению квалификации старших бухгалтеров предприятий «Узгидрострой» посланы счетоводы и кассиры. На курсы повышения квалификации ветеринарных врачей были направлены бракеры и ветфельдшеры не имеющие даже среднего образования.

Для многих руководителей работников характера боязнь отпустить специалистов-практиков на учебу. Оправдываются они обычно тем, что работники «не умеют». Из вынужденных на учебу десяти зоотехников «Узгидрострой» (зам. начальника т. Кризберг) прислал на курсы... одного. Остальных «не умеет» было заменить. А в организациях управления немало недостатков, вызванных в основном неудовлетворительной подготовкой кадров.

Партия и правительство требуют от руководителей предприятий и главных управлений серьезного и внимательного отношения к повышению квалификации инженерно-технических и руководящих работников.

М. ИЗЮТОВ. Заболевший курсант по подготовке кадров Министерства промышленности мясной и молочной продукции УзССР.

Прием в посольстве СССР в Белграде

БЕЛГРАД, 31 июля. (ТАСС). Вчера по случаю предстоящего отъезда в Советский Союз делегации Союзной народной скупщины Югославии посол СССР в Югославию В. А. Вальков устроил прием, на котором присутствовали все состав делегации во главе с председателем собрания Народной Республики Хорватии В. Бакарничем, а также председатель Союзной народной скупщины М. Ньяде, заместитель председателя Союзного вече Р. Чолакович, заместитель председателя Союзной народной скупщины В. Симич, член Союзного исполнительного вече О. Каробегович, генеральный секретарь президента ФНРЮ П. Вильфан, заместитель государственного секретаря по иностранным делам С. Прица, президент Сербской академии наук А. Белич, ректор Белградского университета Джуричич и другие лица.

Расширение объема торговли между Югославией и СССР

БЕЛГРАД, 31 июля. (ТАСС). Вчера в государственном секретариате по иностранным делам был подписан протокол о дополнителном товарообмене между Югославией и СССР в соответствии с торговым соглашением, заключенным в Москве 5 января с. г. Югославия будет вывозить в СССР каучуковую смолу, карбол каучука, барит, пенку, мясо, фасоль и др. Из Советского Союза Югославия будет получать нефть и изделия из нефти, антрацит, марганцевую руду, хлопок и др. Стоимость товарообмена, согласно дополнительному протоколу, составляет 12 миллионов долларов в обоих направлениях. С югославской стороны протокол подписали советник государственного секретариата по иностранным делам В. Сайчич, а от имени Советского Союза — торговый представитель СССР в Белграде Я. Красюк. Комментируя дополнительный протокол о товарообмене между Югославией и Советским Союзом, газета «Борба» пишет сегодня, что «он свидетельствует о реальных возможностях и готовности обеих стран к укреплению и расширению сотрудничества в этой области».

Хорошие виды на урожай пропашных культур в Венгрии

БУДАПЕШТ, 31 июля. (ТАСС). Сообщения, поступающие из разных мест страны, свидетельствуют о хороших видах на урожай пропашных культур, чему в большой мере способствовал тщательный уход за этими культурами. Область Сабольч-Сатмар — один из главных районов выращивания картофеля. В этом году под картофелем здесь занято 83 тысячи гектаров (1 гектар — 0,57 га). По предварительным данным, с этой площади в нынешнем году будет получено на 1 миллион центнеров картофеля больше, чем в прошлом году. Хорошие виды на урожай картофеля также и в области Ваш. Здесь надеются получить с каждого гектара на 10—15 центнеров картофеля больше, чем в прошлом году. В области было совместно произведено двух- и даже трехкратное орошение. Развернулось соревнование за сбор 100 центнеров картофеля с каждого гектара. В области Сольнок, где значительные площади земли принадлежат земельным кооперативам, ожидается высокий урожай кукурузы. В большинстве кооперативов будет получено с гектара в среднем по 30 центнеров кукурузы. По подсчетам, в области Кешвэй урожай кукурузы вконец больше предыдущего. В области Дьер — одним из важных районов выращивания сахарной свеклы — кооперативы и крестьяне-единоличники предлагают собрать с гектара по 200 центнеров сахарной свеклы.

Издане первого тома речей и статей Эрнста Тельмана

БЕРЛИН, 31 июля. (ТАСС). Издательство «Ди-Фемла» начало издание избранных речей и статей вожды немецкого рабочего класса Эрнста Тельмана. Это издание, подготовленное к печати Институтом Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина при ЦК СЕПГ, будет состоять из трех томов.

К ПЕРЕГОВОРАМ МЕЖДУ СССР И США ПО АТОМНОМУ ВОПРОСУ

ВАШИНГТОН, 31 июля. (ТАСС). 29 июля исполняющий обязанности помощника государственного секретаря США Барбур ввела военному поверенному в делах СССР в США С. Стриганову ответ правительства Соединенных Штатов на ноту правительства Советского Союза по вопросу о международном агентстве по атомной энергии, врученную 18 июля в Москве временному поверенному в делах Соединенных Штатов.

Открытие V Всемирного фестиваля молодежи в Варшаве

ВАРШАВА, 1 августа. (ТАСС). Вчера варшавские радостно и гостеприимно встречали представителей молодого поколения мира, прибывших на V Всемирный фестиваль молодежи и студентов за мир и дружбу. В одном из районов города состоялась встреча 3 тыс. делегатов из Германской Демократической Республики и Германской Федеральной Республики. Они единогласно приняли декларацию о том, что немецкая молодежь на фестивале будет представлена как единая германская делегация.

В середине дня участники фестиваля стали собираться на площади у значительного здания Любца культуры и науки имени И. В. Сталина. Делегация 108 стран (некоторые делегации находятся еще в пути) выстроилась в колонны и с песнями и музыкой направилась к стадиону Десятлетия на торжество открытия фестиваля. На празднично украшенном стадионе на торжественно открытии фестиваля собралось свыше 70 тыс. зрителей. На торжество прибыли первый секретарь Польской объединенной рабочей партии Б. Берут, председатель Государственного совета А. Западский, председатель Совета министров Ю. Пиракевич, маршал Польши К. Рокоссовский и другие видные государственные деятели Польской Народной Республики. Прибыли также посол СССР в Польше И. К. Ноюмаренко, главы дипломатических представительств, аккредитованные в Варшаве, а также свыше 600 иностранных журналистов. Ровно в 16 часов фанфары взвывают о начале парада участников фестиваля. Из главного тоннеля против правительственной трибуны выходят знаменосцы. Они несут эмблему фестиваля, флаги Всемирной Федерации демократической молодежи и Международного союза студентов, массу голубых флагов. За ними идут руководители международных молодежных организаций и члены Международного комитета Всемирного фестиваля. Затем начинается шествие делегаций молодежи. Участники шествия поют песни, танцуют, слышат музыку, дружные возгласы: «Мир!», «Дружба!», «Единство!». Горькими аллюдионами присутствующие на стадионе встречают делегацию Китайской Народной Республики. В ее составе 730 юношей и девушек. Идет молодежь Франции. В числе возглавляющих эту колонну прославленного героя французского народа Раймонда Деня.

Заявление президента Финляндии Паасикиви

СТОКГОЛЬМ, 31 июля. (ТАСС). Газета «Дagens Nyheter» публикует беседу своего корреспондента с президентом Финляндии Паасикиви. Паасикиви сказал: «Самым важным для Финляндии является и будет всегда являться то, чтобы страна находилась в хороших отношениях с Россией. Все вооруженные конфликты с Россией, в которых за последние 250 лет была втянута Финляндия, заканчивались для нашей страны несчастьем, в то время, как, встречаясь с русскими на переговорах, нам удавалось достигнуть целого ряда важных результатов... Внешнеполитическая безопасность является самой важной для всех народов. И она имеет совершенно особое значение для Финляндии. Последние годы показали, что если мы располагаем этой безопасностью, то все остальное образуется. Наши отношения с Россией прочно упрочились...»

Движение западногерманских трудящихся за повышение заработной платы

БЕРЛИН, 31 июля. (ТАСС). Газета «Нейес Дейчланд» опубликовала собственное сообщение из Бонна, в котором указывается, что в Западной Германии почти во всех отраслях промышленности в течение последних недель проявляется растущее из года в год движение за повышение заработной платы. Газета сообщает, что профсоюз металлистов земли Вюртемберг — Баден объявил о расторжении тарифных соглашений, касающихся 400 тысяч рабочих — металлистов этой земли, и потребовал повысить заработную плату в среднем на 12 процентов.

В Индии выполнен пятилетний план по производству хлопка

ДЕЛИ, 31 июля. (ТАСС). Как передает Индийское информационное бюро, производство хлопка в Индии за год раньше срока достигло цифры, предусмотренной первым пятилетним планом. В прошлом году хлопок был засеян на площади, превышающей 18 млн. акров. Производство хлопка составило 4,300 тысяч кип. Годовое производство хлопка по второму пятилетнему плану предусматривается в 5,580 тыс. кип. Площадь под посевами хлопка превысит 20 млн. акров.

Проникновение иностранного капитала в Индонезию

ДЖАКАРТА, 31 июля. (ТАСС). Американский капитал усиленно внедряется в нефтяную промышленность на Суматре. Особую активность проявляет компания «Стандарт вакуум ойл компания».

К отъезду из СССР сирийской парламентской делегации

Глава возвращающейся из СССР сирийской парламентской делегации Рафик Башпур с борта самолета прислал председателю Совета Союза Верховного Совета СССР А. Н. Волкову следующую телеграмму: «Я выражаю Вам чувство глубокой признательности за радужный прием, оказанный нашей делегацией во время пребывания у Вас. Делегация чрезвычайно тронута той дружественной атмосферой, которую мы нашли у наших братьев народов. Мы уверены, что этот визит усилит дружественные связи, уже крепкие, между нашими странами. Примите от нас, Вы и члены Совета, выражение глубокой признательности и благодарности».

Закрытие второй сессии Всеитайского собрания народных представителей

ПЕКИН, 31 июля. (ТАСС). Вчера в Пекине закрылась вторая сессия Всеитайского собрания народных представителей (ВСНП), открывшаяся в своих решениях волею и стремлением 600-миллионного китайского народа к построению основ социализма в своей стране.

На заключительном заседании с речью о международном положении и внешней политике Китайской Народной Республики выступил премьер Государственного совета КНР Чжоу Энь-лай. Затем депутаты Верховного органа народной власти Китая единогласно приняли решение о пятилетнем плане КНР с внесенными в него поправками. В резолюции о принятии первого пятилетнего плана говорится, что этот план развития народного хозяйства КНР является программой, имеющей решающее значение для борьбы китайского народа за осуществление основных задач переходного периода, планом мирного, экономического и культурного строительства и что претворение этого плана в жизнь заложит базу социалистического строительства и социалистических преобразований в Китае.

Сессия открыла доклад заместителя председателя Государственного совета КНР Ли Сиань-яна об исполнении бюджета на 1954 год и о государственном бюджете на 1955 год и приняла решение утвердить отпущенные государственного бюджета средства на 1954 год. Сессия также приняла решение о плане комплексного строительства гидротехнических сооружений на реке Хуахуа и одобрила окончательный текст закона о военной повинности. Единодушно была одобрена работа Постоянного комитета Всеитайского собрания народных представителей, проведенная им между первой и второй сессиями.

За установление дипломатических и торговых отношений с СССР

ПАРИЖ, 31 июля. (ТАСС). По сообщению агентства Франс Пресс из Манна, член филиппинского конгресса Педро Йонес внес вчера предложение об установлении дипломатических и торговых отношений с Советским Союзом. Прибытие моряков с советского танкера «Туансе» в Пекин

Прибытие моряков с советского танкера «Туансе» в Пекин

ПЕКИН, 31 июля. (ТАСС). Сегодня в Пекин прибыли возвращающиеся на Родину 29 моряков из команды советского танкера «Туансе». Этот танкер, как известно, был незаконно захвачен военным судном более года тому назад южеем острову Тайвань, в открытых водах контролируемых военно-морскими силами США. На пекинском вокзале советских моряков встречали временный поверенный в делах СССР в КНР Я. М. Ломакин, сотрудник советского посольства и других советских учреждений в Пекине, представители руководства китайского профсоюза моряков и Всеитайской федерации профсоюзов. Советским морякам встречались преподнесли букеты цветов.

В театрах: Театр им. Мухомири

ТЕАТР им. МУХОМИРИ (в летнем помещении театра им. ХАМЗЫ) — 3/У/III Ташир и Зухра. КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ им. СВЕРДЛОВА — 2 и 3/У/III гастроль артистов Государственного оркестра Академического Большого театра СССР: солисты оперы — А. Хоссов (тенор), И. Корнелов (контральто), солисты балета — участники международных фестивалей в Берлине и Будапеште: А. Сидомовой, А. Варданова, А. Курис, Н. Садовской, П. Хомутова, Т. Варпанетова, артиста Гастрольного СССР А. Азарина. Начало в 9 ч. вечера. УЗГОСЭСТРАДА (летн. театр парка Дома офицеров) — гастроль Ленинградского ансамбля драмы и комедии — 2 и 4/У/III новый спектакль Отец (пьеса в 3 действиях, 7 картинах), 3/У/III новый спектакль Красавец-мужчина (комедия в 3 действиях, 5 картинах). Начало спектаклей в 9 ч. вечера. Касса открыта с 4 ч. дня. Производится предварительная продажа билетов. ПАРК им. ГОРЬКОГО (летн. театр) — 2, 3 и 4/У/III гастроль засл. арт. Казахской ССР Розы Баглановой. В репертуаре: песни народов СССР и стран народной демократии. Начало в 9 ч. вечера. В ЗИМНИХ КИНОТЕАТРАХ: «РОДИНА» (с 10 ч. утра до 8 ч. вечера), им. С. РАХИМОВА, им. НАВОИ (с 12 ч. дня до 10 ч. вечера), «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ» (до 10 ч. вечера) — новый венгерский художественный фильм Судьба клоуна. «ИСКРА» (до 9 ч. вечера), «УЗБЕКИСТАН» (днем и вечером), «30 ЛЕТ КОМСОМОЛА» (с 12 ч. дня до 10 ч. вечера), «25 ЛЕТ УЗБЕКИСТАНА» (днем и вечером) — новый немецкий художественный фильм Карола Ламберти. «РОДИНА» — в 10 ч. вечера Под небом Сицилии. «ИСКРА» — с 9 ч. вечера Беспреданность. Им. НАВОИ — в 10 ч. утра Праздник таджикского народа, в 10 ч. вечера Секретарь района. «30 ЛЕТ КОМСОМОЛА» — в 10 ч. вечера Васса Железнова. «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ» — в 6 ч. вечера научно-популярный цветной фильм Кристаллы, в 10 ч. вечера Они спустились с гор. В ЛЕТНИХ КИНОТЕАТРАХ: «ВАТАН», «УДАРНИК» — Они спустились с гор. Им. НАВОИ, «ХИВА» — Судьба клоуна.

Югославские журналисты в Ташкенте

Находящаяся в Советском Союзе по приглашению отдела печати Министерства иностранных дел СССР группа журналистов Югославии 31 июля прибыла в Ташкент.

Группу югославских журналистов возглавляет директор газеты «Освобождение» Радван Панич (Сараево). В ее составе главный редактор газеты «Подгитка» Давид Пурич (Белград), главный редактор «Радио Белграда» Милорад Милович, редактор внешнеполитического отдела газеты «Борба» Юже Смоляк (Белград), директор газеты «Нова Македония» Лаза Мосов (Скопье), главный редактор газеты «Восник» Юшко Налавичич (Загреб), главный редактор газеты «Словенский Порочевагел» Сергей Вонжак (Люблина). На ташкентском аэродроме гостей встречали редактор газеты «Кзыл Узбекистан» И. Рахимов, ответственный руководитель Узбекиского телеграфического агентства Р. Сахбаев, заместитель редактора газеты «Правда Востока» И. Салчук, председатель исполкома Ташкентского городского Совета Х. Юсупова, помощник министра иностранных дел Узбекской ССР Р. Шаниматов, заместитель председателя правления Узбекского общества культурной связи с заграницей Р. Каримов, редактор журнала «Узбекский Коммунист» А. Мурахов, заместитель министра культуры Узбекской ССР Л. Талджиева, директор Объединенного издательства «Кзыл Узбекистан», «Правда Востока» и «Узбекистони сурх» В. Архангельский, начальник главного управления полиграфической промышленности и издательства Министерства культуры Узбекской ССР Ю. Юсупов, директор Узбекского государственного издательства Ф. Юнусов, работники республиканской печати и радиоинформации, представители общественных организаций города.

Прибывшая в Узбекистан группа югославских журналистов знакомятся с жизнью трудящихся республики. Утром 1 августа гости совершили прогулку по Ташкенту. Они посетили Красную площадь, новые жилые дома, возведенные на реконструированных улицах бывшего «старого города», интересовались работами по благоустройству столицы Узбекистана.

Пребывание в Узбекистане делегации индийских врачей

Несколько дней в Узбекистане находилась гостящая в Советском Союзе по приглашению Министерства здравоохранения СССР делегация индийских врачей, возглавляемая директором Научно-исследовательского института раковых заболеваний в Бомбее, профессором В. Р. Кханожкар. В составе делегации находились профессор медицины учебных заведений различных городов Индии.

Самаркандский мединститут объявляет прием в аспирантуру

Самаркандский медицинский институт им. Академика И. П. Павлова объявляет прием в аспирантуру на кафедры: нормальной анатомии (1 место), гистологии (1), судебной медицины (3), отоларингологии (1) и в клиническую аспирантуру: в клинике хирургических (3), терапевтических (2), акушерства и гинекологии (1), инфекционных болезней (1), кожно-венерических болезней (1), нервов (1), глазных (1), отоларингологии (1), лечебной физкультуры (1), детских болезней (1). Условием поступления является сдача экзамена по анатомии и физиологии. Приемная комиссия работает в здании факультета лечебного дела по адресу: ул. Фрунзе, 40. Делу подлежит рассмотрение в нарсуде 1 уч. Сталинского р-на г. Ташкента. Зам. ректора П. И. САВЧУК.

Узбекская контора «Кинопроката» выпускает на экраны киностанков новые кинофильмы

Узбекская контора «Кинопроката» выпускает на экраны киностанков новые кинофильмы: немедийный художественный фильм Карола Ламберти «Судьба клоуна».

Требуются сменные мастера колонкового бурения в буровые рабочие

Требуются сменные мастера колонкового бурения и буровые рабочие. Обращаться по адресу: г. Ташкент, улица Навои, 65-а, отдел кадров.

Узбекское республиканское управление трудовых резервов

Узбекское республиканское управление трудовых резервов, партийная и профсоюзная организации с присорбяем извещают о смерти старшего работника системы, директора Ташкентского индустриального техникума трудовых резервов.

Иванченко

Иванченко Мухомедович и выражает соболезнование семье покойного.

Коллектив сотрудников и учащихся Ташкентского индустриального техникума

Коллектив сотрудников и учащихся Ташкентского индустриального техникума с присорбяем извещает о преждевременной смерти директора техникума Мухомедовича Иванченко и выражает соболезнование семье покойного.